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DISCURSO 
SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
“JURAMENTACION DEL SECRETARIO DE ASUNTOS JURIDICOS  
Y LEGISLATIVOS DE LA PRESIDENCIA” 
22 DE ENERO DE 2008 
 
 
QUIERO DAR LA BIENVENIDA A TODOS A ESTE SALÓN DE HONOR DE LA CASA DE 
GOBIERNO Y APROVECHAR ESTE ACTO DE JURAMENTACIÓN PARA AGRADECER AL 
LICENCIADO LUIS MARIO RODRÍGUEZ,  POR EL TRABAJO REALIZADO AL FRENTE DE LA 
SECRETARIA DE ASUNTOS JURÍDICOS Y LEGISLATIVOS DE LA PRESIDENCIA DE LA 
REPÚBLICA EN ESTOS TRES AÑOS Y MEDIO DE GESTIÓN. 
 
HAN SIDO UN PERIODO  DE TRABAJO MUY INTENSO, DURANTE EL CUAL  DEMOSTRÓ UN 
GRAN ESPÍRITU DE SERVICIO, CREATIVIDAD PARA RESOLVER DIFICULTADES Y UN 
ENORME CONOCIMIENTO Y PROFESIONALISMO EN EL CAMPO DE LAS CIENCIAS 
JURÍDICAS, ACOMPAÑADO POR TODOS USTEDES QUE HOY ESTÁN AQUÍ EN EL SALÓN DE 
HONOR. 
  
QUIERO DESTACAR QUE DURANTE LA GESTIÓN DEL LICENCIADO RODRÍGUEZ 
ALCANZAMOS IMPORTANTES LOGROS QUE COMO GOBIERNO, LO CUAL NOS HAN 
PERMITIDO LA CREACIÓN DE NUEVAS FIGURAS DE LEY O REFORMAS QUE HAN 
CONTRIBUIDO A LA INSTITUCIONALIDAD DE LA REPÚBLICA,   
 
SOLO POR MENCIONAR ALGUNOS EJEMPLOS DEBO REFERIRME A LA CREACIÓN DE LA 
LEY DE PROTECCIÓN AL CONSUMIDOR, LA LEY DE SERVICIOS INTERNACIONALES, LA LEY 
DE CREACIÓN DEL INSTITUTO DE BIENESTAR MAGISTERIAL Y LA REVISIÓN DE TODA LA 
LEGISLACIÓN, QUE ANTECEDIÓ A LA FIRMA DEL TRATADO DE LIBRE COMERCIO CON LOS 
ESTADOS UNIDOS ADEMÁS DE SU  CONSEJO PERMANENTE Y SUS SEÑALAMIENTOS 
IMPORTANTES EN DIFERENTES ÁREAS, A LAS CUALES HE TENIDO QUE REFERIRME COMO 
PRESIDENTE DEL PAÍS. 
  
DESEO FELICITAR A LUIS MARIO, POR SUS APORTES EN SU DESEMPEÑO COMO 
SECRETARIO JURÍDICO Y DESEARLE MUCHO ÉXITO EN LA CARRERA POLÍTICA QUE HA 
DECIDIDO EMPRENDER, DE LA MANERA MAS DEMOCRÁTICA. 
  
EN SU LUGAR, HOY, HEMOS JURAMENTADO A LA LICENCIADA MARÍA EUGENIA CHACÓN DE 
PEÑATE,  QUIEN TENDRÁ A SU CARGO LA RESPONSABILIDAD DE ASESORAR Y 
ACOMPAÑAR A LA PRESIDENCIA DEL PAÍS, EN TODAS LAS INICIATIVAS Y ASUNTOS 
LEGALES QUE IMPULSEMOS Y AFRONTEMOS.  
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RECORDEMOS QUE EL APEGO A LA INSTITUCIONALIDAD  Y EL RESPETO A LAS LEYES, HA 
SIDO UNA DE LAS APUESTAS DEL GOBIERNO, ASÍ COMO EL TRABAJO COORDINADO, CON 
LOS OTROS ÓRGANOS DE ESTADO, COMO LA ASAMBLEA LEGISLATIVA Y LA CORTE 
SUPREMA DE JUSTICIA. 
 
BASTA RECORDAR QUE EN TRES AÑOS Y MEDIO DE GESTIÓN, ESTE SERVIDOR, CON EL 
APOYO DE ESTA SECRETARIA, HA HECHO OBSERVACIONES A LOS PROYECTOS DE LEY. 
NO HEMOS TODAVÍA, NO HEMOS TODAVÍA UTILIZADO EL VETO PRESIDENCIAL, LO CUAL 
SIGNIFICA QUE HA EXISTIDO MUCHO DIALOGO Y MUCHO ENTENDIMIENTO. 
 
LA LICENCIADA CHACÓN DE PEÑATE ES GRADUADA EN CIENCIAS JURÍDICAS, DE LA 
UNIVERSIDAD DOCTOR JOSÉ MATÍAS DELGADO, Y HA DESEMPEÑADO CARGOS 
IMPORTANTES, EN DIFERENTES INSTITUCIONES DEL  GOBIERNO, EN DIFERENTES 
COMISIONES REDACTORAS DE ANTEPROYECTOS DE LEY, COMO LA PROCESAL 
CONSTITUCIONAL, LA DE TELECOMUNICACIONES, FONDO DE INVERSIÓN NACIONAL EN 
INFRAESTRUCTURA (FINET) Y LA CREACIÓN DE LA SUPERINTENDENCIA DE ELECTRICIDAD 
Y TELECOMUNICACIONES.  
 
ASIMISMO, HA DESEMPEÑADO FUNCIONES DE ASESORÍA Y CONSULTORÍA EN EL 
MINISTERIO DE HACIENDA, PNUD Y ANTEL, ASÍ COMO TRABAJOS ADMINISTRATIVOS EN LA 
CORTE SUPREMA DE JUSTICIA Y DE DOCENCIA, EN MATERIA DE DERECHO 
CONSTITUCIONAL. 
 
LA NUEVA FUNCIONARIA OCUPA ACTUALMENTE EL CARGO DE ASESORA LEGAL DE ESTA 
SECRETARIA, DEPENDENCIA QUE DESDE HOY QUEDA BAJO SU RESPONSABILIDAD. 
AGRADECEMOS EL EMPEÑO QUE SABEMOS PONDRÁ, AL FRENTE DE ESTA IMPORTANTE 
SECRETARIA, ASISTENTE DEL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA. 
 
MUCHAS GRACIAS NUEVAMENTE A LUIS MARIO A QUIEN CONOZCO DESDE HACE 
MUCHÍSIMOS AÑOS. ACEPTO EL RETO DE VENIR CONMIGO A CASA PRESIDENCIAL, A 
ENCABEZAR ESTA SECRETARIA Y LO HA HECHO MUY BIEN.  HA DISCUTIDO MUCHO 
CONMIGO, SOBRE DIFERENTES TEMAS Y SIENDO YO UN LEGO EN LA MATERIA JURÍDICA, 
HE ENCONTRADO EN EL LICENCIADO RODRÍGUEZ, DEFINITIVAMENTE, A UN PERSONA CON 
UNA GRAN CAPACIDAD Y MUY SINTONIZADO A TODAS Y CADA  UNA DE LAS INICIATIVAS  
QUE HE TENIDO. 
 
GRACIAS A LUIS MARIO, GRACIAS A TODOS POR ASISTIR A ESTE ACTO DE 
JURAMENTACIÓN Y QUE DIOS BENDIGA A EL SALVADOR. 
 
MUCHAS GRACIAS. 
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